
保護者

1
学校が出すたより（せいえい、保健だよりなど）やお知らせの内容
は適切ですか。

3.66

2
学校は、授業参観や行事など保護者が学校教育を見ることので
きる機会を十分設けていますか。

3.74

3
インターネットで、学校のホームページをご覧になったことがあり
ますか。

3.35

4
学校は、生徒の体調が悪いときや負傷時に保護者への連絡や
適切な対応ができていますか。

3.79

5
学校は、保護者の悩みや質問、意見などの相談にのることがで
きていますか。

3.52

6 学校は、学力の定着・向上を図る学習指導ができていますか。 3.44

7
学校は、規範意識を高め、豊かな感性を育てる教育活動ができ
ていますか。

3.48

8 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますか。 3.41

9
学校は，生徒の成長にプラスになる学校行事を行っています
か。

3.71

10
学校は，将来を見据えた進路学習や必要な進路情報の提供を
行っていますか。

3.43

11 教師は，生徒の悩みや相談に親身に対応していますか。 3.46

12 教師は，生徒のニーズにあった学習指導をしていますか。 3.35

13 お子さまは、元気に学校に通っていますか。 3.75

14 お子さまは、学校の授業がわかりやすいと感じていますか。 3.31

15 お子さまは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 3.04

16
学校で行っている行事（体育大会・全校登山・学芸発表会・勉強
合宿、水俣環境宿泊研修、エネルギー学習など）は、お子さまの
成長にプラスになったと思いますか。

3.80

17 部活動はお子さまの成長にプラスになっていると思いますか。 3.12

18 成穎中の生徒は、あいさつや言葉づかいが良いと思いますか。 3.38

19
成穎中の生徒は、社会のルールを守って生活していると思いま
すか。

3.50

20
成穎中の生徒は、服装や頭髪など、身だしなみが整っていると
思いますか。

3.68
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令和 6年度　学校評価アンケート結果　　（R6.11.22～11.29実施)

保護者の回答状況　（単位は％）

Ⅰ
開
か
れ
た
学
校
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く
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68 28 3 001

76 22 2002

57 26 14 4 03

74 17 10 84

57 29 5 2 75

53 37 6 2 26

55 36 4 2 37

45 40 7 0 88

72 25 0119

52 33 7 2 510

51 36 5 1 611

44 40 9 1 612

78 18 2 0113

42 43 12 0 314

36 35 23 5 015

81 16 20116

35 33 17 4 1117

45 41 8 1 518

53 36 6 0 519

70 28 20020


